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THÔNG BÁO
V/v Bình xét Đoàn viên ưu tú năm học 2018 – 2019 – Đợt 1

Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào Thanh niên trong năm học, nhằm đẩy mạnh công tác phát triển Đảng trong Đoàn viên toàn trường, Ban Thường vụ Đoàn trường thông báo đến các cơ sở Đoàn tiến hành bình chọn Đoàn viên ưu tú năm học 2018 - 2019 cụ thể như sau:
I. ĐỐI TƯỢNG – TIÊU CHUẨN
· Đoàn viên được xếp loại xuất sắc trong phân tích chất lượng Đoàn viên năm học 2018 – 2019, có đóng góp tích cực cho hoạt động Đoàn và phong trào Thanh niên, có nguyện vọng được kết nạp vào Đảng cộng sản Việt Nam.
· Có lịch sử chính trị của bản thân và gia đình rõ ràng, có nhận thức đúng đắn về Đảng, kiên định lý tưởng phấn đấu của bản thân, có vai trò và uy tín trong tập thể Đoàn viên Thanh niên tại cơ sở.
· Điểm học tập tích lũy đến học kỳ II năm học 2018 – 2019:
· Các Đoàn viên xuất sắc khối ngành kinh tế và xã hội: từ 7.0 điểm trở lên (hệ 10) hay 2.5 điểm trở lên (hệ 4).
· Các Đoàn viên xuất sắc khối ngành kỹ thuật: từ 6.5 điểm trở lên (hệ 10) hay 2.0 điểm trở lên (hệ 4).
· Các Đoàn viên xuất sắc là Cán bộ Đoàn – Hội các cấp: từ 6.5 điểm trở lên (hệ 10) hay 2.0 điểm trở lên (hệ 4).
· Điểm rèn luyện sinh viên tích lũy đến hiện tại: 80 trở lên.
· Đối với Đoàn viên Chi đoàn giảng viên và Chi đoàn Cán bộ viên chức: Đoàn viên xuất sắc, năm học 2018 – 2019 đạt danh hiệu lao động tiên tiến trở lên. 
II. QUY TRÌNH BÌNH XÉT VÀ CÔNG NHẬN ĐOÀN VIÊN ƯU TÚ
· Bước 1: Ban chấp hành Chi Đoàn dựa trên kết quả phân tích chất lượng Đoàn viên của chi đoàn, hướng dẫn cho những Đoàn viên xếp loại xuất sắc hoàn tất các nội dung sau:
· Bài cảm nhận của bản thân về vai trò của Đảng Cộng Sản Việt Nam trong việc xây dựng và phát triển đất nước hiện nay (bắt buộc viết tay). 
· Bản tự kiểm của bản thân (mẫu đính kèm); 
· Sơ lược quá trình phấn đấu (mẫu đính kèm);
Yêu cầu: Bài viết rõ ràng, mạch lạc thể hiện rõ nhận thức, suy nghĩ của đoàn viên. Đối với bản tự kiểm thể hiện được những ưu khuyết, điểm của bản thân.
· Bước 2: Ban chấp hành Chi Đoàn tiến hành họp Chi Đoàn để bình chọn Đoàn viên ưu tú: Các Đoàn viên xuất sắc trong Chi Đoàn lần lượt trình bày bản tự kiểm điểm của bản thân, các Đoàn viên trong Chi Đoàn cho ý kiến đóng góp, nhận xét từng đồng chí và tiến hành biểu quyết bình chọn Đoàn viên ưu tú.
· Bước 3: Ban chấp hành Chi Đoàn gửi hồ sơ Đoàn viên ưu tú lên Đoàn cơ sở, bao gồm: Biên bản họp xét của Chi Đoàn, công văn đề nghị bình xét Đoàn viên ưu tú của Chi Đoàn, sơ lược quá trình phấn đấu, bản tự kiểm, các bài cảm nhận của Đoàn viên, bảng điểm tích lũy của từng Đoàn viên, danh sách trích ngang Đoàn viên bình xét (theo mẫu).
Trên cơ sở đánh giá nhận thức của Đoàn viên thông qua các bài viết, bản tự kiểm điểm, quá trình phấn đấu, điểm học tập, Ban chấp hành Đoàn cơ sở họp xét và bình chọn đoàn viên ưu tú dựa trên danh sách đề cử từ các chi Đoàn.
· Bước 4: Ban Chấp hành Đoàn cơ sở gửi hồ sơ Đoàn viên ưu tú về Đoàn trường:
Hồ sơ gồm có:
· Công văn đề nghị bình xét Đoàn viên ưu tú của Đoàn Khoa (có ý kiến của Chi ủy Chi bộ Khoa)
· Biên bản họp xét bình chọn Đoàn viên ưu tú của Đoàn Khoa.
· Danh sách trích ngang Đoàn viên ưu tú (có ý kiến Chi ủy Chi bộ Khoa)
· Sơ lược quá trình phấn đấu của Đoàn viên ưu tú
· Bản tự kiểm của Đoàn viên ưu tú
· Bài cảm nhận của Đoàn viên ưu tú.
· Bảng điểm tích lũy của Đoàn viên ưu tú.
· Bước 5: Thông qua hồ sơ đề nghị công nhận Đoàn viên ưu tú của các Đoàn cơ sở, Ban chấp hành Đoàn trường rà soát tiêu chuẩn và ra quyết định công nhận kết quả bình chọn, gửi đến Đoàn cơ sở nơi Đoàn viên ưu tú đang sinh hoạt, trao danh sách Đoàn viên ưu tú và các bài cảm nhận của Đoàn viên cho các chi bộ và trao Giấy chứng nhận Đoàn viên ưu tú. 
Lưu ý: Đối với Đoàn viên ưu tú năm học 2017 – 2018, nếu năm học 2018 – 2019 phân tích chất lượng Đoàn viên xếp loại xuất sắc, điểm học tập tích luỹ tính đến học kỳ II năm học 2018 - 2019 đủ điều kiện như trên, đồng thời chưa kết nạp Đảng trong năm 2018 – 2019 thì gửi kèm theo danh sách và công văn đề nghị tiếp tục công nhận Đoàn viên ưu tú năm học 2018 – 2019 cho các Đoàn viên ưu tú này.
III. THỜI GIAN THỰC HIỆN
· Từ 30/7 đến 31/7/2019: thông báo đến các Đoàn cơ sở, Chi Đoàn.
· Từ 01/8 đến 20/8/2019: các Đoàn cơ sở và chi Đoàn triển khai bình xét, tổng hợp hồ sơ gửi về Đoàn trường.
· Ngày 20/8/2019: Hạn chót hoàn tất thủ tục bình xét và gửi hồ sơ về Ban tổ chức Đoàn  trường tại văn phòng Đoàn trường và gửi về email bantochuc.dtn@ou.edu.vn danh sách bình xét Đoàn viên ưu tú theo mẫu.
· [bookmark: _GoBack]Ngày 31/8 -10/9/2019: Đoàn trường ra quyết định công nhận Đoàn viên ưu tú năm học 2018 – 2019.
· Ngày 10/9- 30/9/2019: Trao danh sách Đoàn viên ưu tú và các bài cảm nhận cho các Chi bộ, trao Giấy chứng nhận Đoàn viên ưu tú.
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